



JEGYZŐKÖNYV

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00004 „Helyi Foglalkoztatási Együttműködések Sárbogárd Járásban” pályázathoz kapcsolódó Sárbogárd Járási Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Záró Fórumülésről

1

Helyszín: Sárbogárd Város Önkormányzata, 7000 Sárbogárd Hősök tere 2.

Időpontja: 2019.09.26. 11:00 óra

Résztevők: Az emlékeztető részét képező jelenléti ív tartalmazza

Készítette: Varga Kornél Csaba – paktumkoordinátor

A 2019.04.18-át követően a paktum munkatervének megfelelően az év harmadik Fórumülésére került sor. Ezen ülés keretében a 2017 évben indult Helyi Foglalkoztatási Együttműködések projekt keretében létrejött Sárbogárdi Járás Foglalkoztatási- és Gazdaságfejlesztési Fórumának Záró ülésére került sor.

A Fórumülés legfontosabb programelemei a következők voltak:

1. Köszöntések és jegyzőkönyvvezető választás

A program bevezetéseként Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor üdvözölte a megjelenteket és tájékoztatást nyújtott a Fórumtagoknak a napirendi pontokról. Az ülés alkalmával fontos volt megállapítani, hogy a Fórum határozatképessége adott-e. A 18 tagú Fórumból 11 tag képviseltette magát, így megismételt ülésre nem volt szükség és a Fórum határozatképes volt. A programtervben az előadók személyében történt változás erről külön említést tett a paktumkoordinátor.

Ezt követően a **Fórumtagok elfogadták a Fórumülés hivatalos jegyzőkönyv vezetőjének** Varga Kornél Csabát és annak **hitelesítőjének** Novák-Kovács Zsoltot a Sárbogárdi Múzeum Egyesület hivatalos képviselőjét.

A fentieket követően Sárbogárd Város Polgármestere, a **Fórum elnöke**, köszöntötte a Fórum tagjait, az előadókat és a meghívott vendégeket, örömmel osztotta meg tapasztalatait a járási foglalkoztatási helyzet javuló tendenciáiról, így a foglalkoztatás bővítését sikeres beavatkozásúnak tekinti. Hivatalosan is megnyitott az ülést. Köszöntőjében külön kiemelte, hogy ennek a programnak és projektnek véleménye szerint nagy sok pozitív, előre haladást mutató tények mellett az volt, hogy egyszerre sikerült megszólítani a munkavállalót – célcsoportot – a munkáltatót és a helyi szervezeteket, valamint a térségi szereplőket, önkormányzatokat.





Varga Gábor országgyűlési képviselő úr is köszöntötte a Fórum tagokat, a meghívott előadókat és vendégeket. Köszöntőjében kiemelte, hogy az aktuális gazdasági és foglalkoztatási statisztikák alapján Fejér megye 2-3. helyeken szerepel az országos felmérések alapján, de véleménye szerint van még potenciál a megyében és ez elsősorban itt Dél-Fejér-ben rejlik. Nagy örömmel üdvözölte, hogy a térségi szereplők ebben a projektben együtt tudtak dolgozni és gondolkodni és kihangsúlyozta, hogy a jövőt illetően még mindig vannak tartalékok, melyek a térségi fejlődését előre vihetik.

Ezt követően a Fejér megyei Kormányhivatal részéről **Dr. Petrin László Főigazgató** úr tartott köszöntőt az egybegyűltek részére. Elmondása alapján egy projekt megvalósítása, akkor eredményes szerinte, ha együtt, közös érdekek mentén valósítják meg azt. Visszajelzések alapján ezen Fórum/paktum ebben élen jár – lehet, hogy nemcsak helyi, hanem országos szinten is egyaránt. Jó látni azt, hogy minden résztvevő számára fontos volt ez a projekt és jövőben is reméli, hogy ez nem változik meg, sőt erősödik. Ezek alapján jó tudni, hogy ennek részese tudott lenni a KH.

2. Tájékoztató előadások

- Az első előadás keretében Varga Kornél Csaba paktumkoordinátor tájékoztatta a Fórumtagokat Visszapillantó összefoglaló előadásában, hogy a Támogatási kérelem benyújtásától 2019. szeptember végéig milyen feladatokat látott el a Fórum és annak munkaszervezetei. A főbb állomásponatok kerültek kiemelésre, valamint információt osztott meg arról, hogy a projekt fizikailag zárult csak le. Kötelezettségei továbbra is vannak a Fórumnak, melyet egyrészt a pályázati kiírás fenntartással kapcsolatos előírásai (5 év fenntartási kötelezettség van) és a Fórum által még 2017 áprilisában elfogadott Ügyrendje is szabályozza a Fórum ülések és az ICS ülések gyakoriságának minimumát. Ennek értelmében negyedévente kell az ICS-nek ülésezni, a Fórumnak fél évente 1-szer. Ennek módosítását javasolták az ülés keretében a konzorciumi tagok. Szavazásra bocsátotta a paktumkoordinátor a következő módosítási indítványt a fentiekre vonatkozóan:

Az ICS és a Fórum ülések száma évi 1 alkalomra módosuljon, de ha szükséges akkor az ICS vagy bármely Fórum tag - az ügyrendben megfogalmazott rend alapján - kérheti rendkívüli ülés összehívását.

A szavazás során egyhangúlag elfogadásra került a fenti módosítás. Ennek értelemben erről határozat formájában is rendelkezni szükséges a paktumkoordinátor közreműködésével.





Az ülés következő programpontjaként Dr. Gayorné Molnár Ágnes projektmenedzser a Kormányhivatal részéről friss információkat szolgáltatott a megyei és a sárbogárdi járás indikátor értékeinek alakulásáról (2019.08.31 határnapi adatokkal). Ez alapján a foglalkoztatási paktumok keretében munkaerő-piaci programokban résztvevők száma Sárospatak járásban elérte a 222 főt, mely az összes vállalat (220 fő) 101%-a. 31 fő képzésben részesül és 123 fő foglalkoztatás bővítése programelem keretében kap támogatást. Az álláshoz jutók száma szintén meghaladta a 85 fős vállalt értéket – 87 fő került állásba. Az adatok még változhatnak a zárás napjáig – 2019.09.30-ig.

Ruff Tamás a Városkutató intézet munkatársa a Foglalkoztatási stratégia előrehaladásáról szóló előadásában kiemelten hangsúlyozta, hogy a legfontosabb kihívásokra kell választ adnia a stratégiának, mely a térség fejlődésének gátjai még most. 2030-ra kell elérni azokat a célokat, melyek a stratégiában lebontásra kerülnek, de már ezt a program is adott válaszokat és/vagy szolgálja azok megvalósulását – bár túl rövid idő telt el még.

Záró beszámoló formájában Dr. Sükösd Tamás a három infrastrukturális TOP keretében megvalósuló projektek előrehaladásáról tájékoztatta a meghívottakat, melyek igaz, hogy Sárospatkon valósulnak meg, de a térség számára is kiemelt jelentőséggel bírnak.

A fórum zárásaként a paktumkoordinátor tájékoztatta a Tagokat, arról, hogy Fórum munkája a projekt megvalósítási időszak zárását követően is folytatódik, a pályázati Felhívásban a fenntartási időszakra és a módosított ügyrendben rögzített előírásoknak megfelelően. Ehhez minden tag együttműködése szükséges a jövőben is.

A jegyzőkönyvet hitelesíti:


 Novák Kovács Zsolt
 Sárospatki Múzeum Egyesület

Sárospatak, 2019. szeptember 26.





Dr. Sükösd Tamás
Elnök

